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Modelo Resumo expandido ( esta indicação deve ser retirado do texto submetido)

[bookmark: _9sy15wnru5cj]TÍTULO DO ARTIGO [TIMES NEW ROMAN 14, NEGRITO, CENTRALIZADO]
Resumo [TimesNew Roman 12, Negrito, Centralizado]
O texto deverá ser escrito e organizado em forma de resumo expandido sem separação de subtítulos. Deverá ter problemática anunciada e desenvolvida contendo introdução, método, discussão e resultados, e conclusões. Não deverá ter notas de rodapé. Deverá conter entre 10.000 a 12.000 caracteres com espaços incluindo as referências. Deverá atender às normas da ABNT e ser redigido em papel tamanho A4; margem superior e inferior com 2,5 cm e margem esquerda e direita com 3,0 cm; título maiúsculo negrito centralizado, letra Times New Roman, fonte 12, espaçamento 1,5, justificado. Referencial Teórico: Escreva de forma resumida algo sobre o referencial teórico. Objetivos: Escreva o principal objetivo do trabalho de forma resumida. Metodologia: Escreva a metodologia de forma resumida. Resultados: Exponha resumidamente os principais resultados. Conclusão: Escreva resumidamente a conclusão do trabalho. Referências.
PALAVRAS-CHAVE: Incluir de 3 a 5 palavras-chave que mais caracterizam a pesquisa, iniciando com letra maiúscula e separadas por ponto. Exemplo: Educação Escolar. Democracia. Direitos Humanos.[Times New Roman, 10, justificado]. 
REFERÊNCIAS
FREIRE, Paulo. Pedagogia da autonomia: saberes necessários à prática educativa. Rio de Janeiro: Paz e Terra, 1997. 143 p.































image1.jpg
VIl Coldquio Internacional sobre
Educacao Profissional e Evasao Escolar

V Workshop de Educacao Profissional
e Evasao Escolar

.=l
EEE INSTITUTO FEDERAL
BB santa Catarina





