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Modelo Resumo expandido ( esta indicação deve ser retirado do texto submetido)

TÍTULO DO ARTIGO[TIMES NEW ROMAN 14, NEGRITO, CENTRALIZADO]
Nome do Autor1, Nome do Autor 2, Nome do Autor 3 [TIMES NEW ROMAN 12, NEGRITO, CENTRALIZADO]
1Filiação Institucional (País) [Times New Roman, 11, itálico, centralizado]
2 Filiação Institucional (País) [Times New Roman, 11, itálico, centralizado]
3 Filiação Institucional (País) [Times New Roman, 11, itálico, centralizado]
E-mails [Times New Roman, 11, itálico, centralizado, separados por vírgulas]
Resumo  [Times New Roman 14, Negrito, Centralizado]
Este modelo irá auxiliá-lo na formatação do seu resumo de artigo. Por favor, faça uma cópia para o seu computador e insira o texto mantendo os formatos e estilos indicados. [Times New Roman, 12, justificado, espaçamento 1,5]. O texto deve ser redigido em Português ou Espanhol. O texto deve seguir este MODELO correspondente e organizado em forma de resumo expandido, sem separação de subtítulos, deverá conter entre 15.000 e 20.000 caracteres com espaços incluindo as principais referências e  as seguintes informações: Problemática anunciada e desenvolvida contendo introdução, método, discussão e resultados, e conclusões. Não deverá ter notas de rodapé. Deve atender às normas da ABNT (Papel tamanho A4; margem superior e inferior com 2,5 cm e margem esquerda e direita com 3,0 cm; título maiúsculo negrito centralizado, letra Times New Roman, fonte 12, espaçamento 1,5 e ao final 3 a 5 palavras-chave e as referências).
Palavras-chave: Permanência, Educação Profissional, Evasão Escolar, etc. [Times New Roman, 10, justificado]. 
Referências: O artigo deve terminar com a lista das principais referências, por ordem alfabética, e segundo as normas da ABNT. [Times New Roman, 12, justificado]. 
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